

情感悬疑剧《白色月光》上演“婚姻无间道”

每个妻子都是“福尔摩斯”

五百监制,刘紫微执导,宋佳、喻恩泰、刘敏涛、黄觉领衔主演的都市情感悬疑剧《白色月光》于昨晚登陆优酷“悬疑剧场”。剧中宋佳饰演的事业有成的职场女性偶然发现了全职老公疑似出轨,随之引发了步步勘破出轨真相的“婚姻无间道”。

剧情具文艺气质

在《白色月光》中,建筑设计师张一(宋佳饰)职场上雷厉风行,生活上幸福美满,有一个愿意辞职在家做“家庭煮夫”的好老公,有一个乖巧懂事的好女儿。然而这一切幸福的景象被一条偶然发现的暧昧短信打破,她意识到看似“二十四孝”的老公似乎隐藏了诸多秘密,而与自己同病相怜的好友杨雁(刘敏涛饰)似乎也有着不为人知的经历。

“《白色月光》片名的由来,是张爱玲《红玫瑰与白玫瑰》里的那段话:也许每一个男子都有过这样的两个女人,至少两个。娶了红玫瑰,久而久之,红的变成了墙上的一抹蚊子血,白的还是‘床前明月光’;娶了白玫瑰,白的便是衣服上的一粒饭粘子,红的却是心口上的一颗朱砂痣。”拍文艺电影出身的导演刘紫微,将文艺气息也带到了这部悬疑剧里,故事的灵感则源自她的一位女性朋友遭遇男朋友出轨的经历,既有意思也很有悬疑色彩。剧集围绕“抓小三”展开,却又不仅仅局限于此,“我们想透过表层的出轨,展现女性在婚姻、职场中的困境”。

全新打造“她悬疑”

《白色月光》采用的是12集短剧形式,既能交代清楚故事情节,又不至于太过冗长拖沓,适当留一些想象空间给观众,更耐人寻味。监制五百说:“看完剧本我们就想干脆纯粹一点,用12集特别专一地讲‘出轨’。如果是长剧,就没有办法集中地聊这件事,拍30多集会很奇怪。”

作为优酷全新打造的“她悬疑”系列作品之一,《白色月光》的女性视角尤为特别。出品方表示,女性观众在悬疑剧的收视群体中占很大一部分,比起男性观众对侦破案件中的枪战、动作、刺激性元素等更感兴趣,女性观众更喜欢推理、分析线索和抽丝剥茧的过程。“面对出轨的丈夫,每个妻子都是福尔摩斯,所以我们推出了‘她悬疑’。希望在真正的现实主义关照下,让女性成为价值观的主导者跟落脚点,更多展现独立女性的一面,她们遇事冷静,会用智慧去解决生活中的问题,同时也有脆弱、需要被关怀的一面”。③9

据《羊城晚报》



易建联

易建联是否退役?

朱芳雨:预计4至5个月重回训练

近日易建联跟腱断裂,会不会就此退役,成为球迷讨论的热点话题。“他预计4至5个月可以参加训练。”19日,朱芳雨在接受采访时说道,“至于什么时候能达到一个参加比赛的状态,那要看他康复过程中身体的一个反应,再做出下一步的决定。”

广东男篮王牌核心、中国男篮领军人物易建联在CBA总决赛第三战中遭遇跟腱断裂,在广东男篮夺冠后的第二天,易建联随队返回东莞,并在第一时间住院接受检查和手术。有网友晒出了易建联手术后的状态,问阿联感觉怎么样?面对镜头,易建联面带微笑还举着V的手势。短短几秒钟的视频,可以看出易建联状态良好。

很多球迷担心易建联会不会就此黯然退役?有球迷表示,跟腱断裂的康复期是一个漫长的过程,因人的体质和年龄而有所不同。阿联今年已经33岁了,本来身体已经在走下坡路,偏偏不巧的是在这时遭遇了职业生涯最重的一次受伤,他的恢复时间一定不会太短,最少也得一年以上,甚至是两年。届时易建联就35岁了,阿联还能否适应比赛的强度?据广东宏远副总经理介绍,现在就讨论阿联是否退役还为时尚早,“无论是从我们来讲,还是从阿联本身来讲,都在积极地去治疗。现在的科技手段比较发达,也有很多运动员战胜了伤病。我们现在想的就是为他提供最好的医疗条件,先去治好伤病。”③9

据中新社



《白色月光》海报

《理想之城》开机

孙俪赵又廷上演职场生存记

近日,现实主义职场剧《理想之城》开机,同时片方曝光了一版“进阶之梯”概念海报。

《理想之城》改编自若花燃燃的职场小说《苏筱的战争》,该剧以建筑行业为背景,讲述了造价师苏筱(孙俪饰)因合作方推诿事件而被迫离职后,机缘巧合下进入赢海集团子公司天成建筑,在高压又精细的造价工作中,即使面对公司内的暗流涌动和天科建筑经济师夏明(赵又廷饰)的强劲挑战,依旧秉持着“造价表的干净就是

工程的干净”的职业信念,在一次次激烈的竞标中脱颖而出、也在一次次的斗智斗勇中经历职场的历练和洗礼,终于迎来事业的高光时刻和对人生理想的新感悟。

孙俪此次再度挑战职场剧,饰演女主角苏筱。从职场基层到集团高层,一路披荆斩棘。赵又廷扮演的男主角夏明是业界公认的天才造价师,与苏筱初次相识后便一路竞争又惺惺相惜,此次的荧幕CP作为两人的首次合作,剧中角色的火花碰撞和爱恨纠葛让人期待。③9

据新华社